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Kennslu- og áfangamat - Vorönn 2013 

1. Kennarinn er vel undirbúin(n) þegar hann kemur í kennslustundir

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 65.4% 581

Frekar sammála 28.0% 249

Frekar ósammála 2.6% 23

Mjög ósammála 1.2% 11

Veit ekki / Á ekki við 2.8% 25

  answered question 889

  skipped question 3

2. Kennarinn kann sitt fag

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 80.4% 716

Frekar sammála 15.3% 136

Frekar ósammála 2.0% 18

Mjög ósammála 0.9% 8

Veit ekki / Á ekki við 1.5% 13

  answered question 891

  skipped question 1
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3. Kennarinn hefur elft hæfni mína og færni í námsgreininni

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 54.4% 484

Frekar sammála 30.0% 267

Frekar ósammála 8.1% 72

Mjög ósammála 3.1% 28

Veit ekki / Á ekki við 4.3% 38

  answered question 889

  skipped question 3

4. Kennarinn hefur haldið athygli minni vel

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 52.4% 464

Frekar sammála 31.0% 274

Frekar ósammála 9.3% 82

Mjög ósammála 4.1% 36

Veit ekki / Á ekki við 3.3% 29

  answered question 885

  skipped question 7
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5. Kennarinn nýtir kennslustundir vel með nemendum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 56.9% 504

Frekar sammála 31.5% 279

Frekar ósammála 6.0% 53

Mjög ósammála 2.9% 26

Veit ekki / Á ekki við 2.7% 24

  answered question 886

  skipped question 6

6. Kennarinn heldur góðum vinnufriði í kennslustundum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 57.6% 511

Frekar sammála 30.9% 274

Frekar ósammála 4.7% 42

Mjög ósammála 1.0% 9

Veit ekki / Á ekki við 5.7% 51

  answered question 887

  skipped question 5
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7. Ég get leitað til kennarans t.d. ef ég skil ekki námsefnið

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 69.8% 619

Frekar sammála 19.5% 173

Frekar ósammála 4.3% 38

Mjög ósammála 1.6% 14

Veit ekki / Á ekki við 4.8% 43

  answered question 887

  skipped question 5

8. Kennari hefur örugga framkomu

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 78.5% 694

Frekar sammála 17.1% 151

Frekar ósammála 2.1% 19

Mjög ósammála 0.9% 8

Veit ekki / Á ekki við 1.4% 12

  answered question 884

  skipped question 8
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9. Kennarinn er áhugasamur um það að ég taki framförum í náminu

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 61.6% 545

Frekar sammála 21.8% 193

Frekar ósammála 6.3% 56

Mjög ósammála 2.7% 24

Veit ekki / Á ekki við 7.6% 67

  answered question 885

  skipped question 7

10. Kennarinn gerir námið áhugavert

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 51.5% 457

Frekar sammála 29.9% 265

Frekar ósammála 9.7% 86

Mjög ósammála 4.3% 38

Veit ekki / Á ekki við 4.6% 41

  answered question 887

  skipped question 5
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11. Samskipti mín við kennarann hafa verið góð

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 73.3% 649

Frekar sammála 20.0% 177

Frekar ósammála 2.8% 25

Mjög ósammála 1.7% 15

Veit ekki / Á ekki við 2.1% 19

  answered question 885

  skipped question 7

12. Kennarinn mismunar ekki nemendum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 69.3% 613

Frekar sammála 21.2% 188

Frekar ósammála 3.8% 34

Mjög ósammála 1.8% 16

Veit ekki / Á ekki við 3.8% 34

  answered question 885

  skipped question 7
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13. Kennarinn leitast við að hafa fjölbreytni í kennsluháttum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 50.1% 445

Frekar sammála 29.6% 263

Frekar ósammála 8.7% 77

Mjög ósammála 4.7% 42

Veit ekki / Á ekki við 6.9% 61

  answered question 888

  skipped question 4

14. Kennaranum hefur tekist að virkja mig til starfa

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 52.8% 467

Frekar sammála 28.4% 251

Frekar ósammála 9.2% 81

Mjög ósammála 4.2% 37

Veit ekki / Á ekki við 5.5% 49

  answered question 885

  skipped question 7
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15. Ég vinn almennt að því að ná góðum tökum á námsefninu í áfanganum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 59.2% 509

Frekar sammála 32.7% 281

Frekar ósammála 3.7% 32

Mjög ósammála 0.9% 8

Veit ekki / Á ekki við 3.5% 30

  answered question 860

  skipped question 32

16. Ég skila verkefnum í áfanganum á réttum tíma

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 55.3% 475

Frekar sammála 26.9% 231

Frekar ósammála 6.2% 53

Mjög ósammála 1.4% 12

Veit ekki / Á ekki við 10.2% 88

  answered question 859

  skipped question 33
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17. Ég tek þátt í hópavinnu til jafns við aðra í áfanganum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 61.5% 530

Frekar sammála 19.3% 166

Frekar ósammála 1.9% 16

Mjög ósammála 1.0% 9

Veit ekki / Á ekki við 16.4% 141

  answered question 862

  skipped question 30

18. Aðstaða til náms og kennslubúnaður (tæki og tól) í áfanganum eru viðunandi

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 57.6% 495

Frekar sammála 28.3% 243

Frekar ósammála 5.2% 45

Mjög ósammála 2.2% 19

Veit ekki / Á ekki við 6.6% 57

  answered question 859

  skipped question 33
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19. Námsgögn (bækur, vefsíður, verkefnahefti o.f.l.) í áfanganum eru viðunandi

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 54.5% 468

Frekar sammála 26.2% 225

Frekar ósammála 4.4% 38

Mjög ósammála 2.6% 22

Veit ekki / Á ekki við 12.3% 106

  answered question 859

  skipped question 33

20. Moodle-vefsíða áfangans auðveldar mér námið í áfanganum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 31.4% 270

Frekar sammála 20.4% 175

Frekar ósammála 8.0% 69

Mjög ósammála 5.7% 49

Áfanginn er ekki með Moodle 

vefsíðu
34.5% 296

  answered question 859

  skipped question 33
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21. Á heildina litið er ég er ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum

 
Response 

Percent

Response 

Count

Mjög sammála 63.3% 545

Frekar sammála 26.5% 228

Frekar ósammála 6.0% 52

Mjög ósammála 2.0% 17

Veit ekki / Á ekki við 2.2% 19

  answered question 861

  skipped question 31

22. Ábendingar sem þú vilt koma á framfæri til að bæta kennsluna og áfangann

 
Response 

Count

  121

  answered question 121

  skipped question 771

23. Ábendingar um það sem þér finnst jákvætt við áfangann og/eða kennarann

 
Response 

Count

  181

  answered question 181

  skipped question 711


